CBEAEHUA O PACYETE HOPMATUBOB ®UHAHCOBOM

YCTOWYMBOCTU AETE/ILHOCTU 3ACTPOM LLNKA
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3A 3 kBapTtan 2021T.
1. Hopmatus obecneueHHOCTH 06s3aTeNbCTB.
CTp. 1600 6anaHca / ctp. 1550 6anaHca
754896 /204016=3,7

2. Hopmatus Lenesoro Mcnosib3oBaHWUA CpeacTs

CTp. 1100+ c7p.1230+ cTp.1240- cTp. 1190- cTp.1230*6anaHca / cTp. 1400 + cTp.1500 - cTp.1550 + cTp.
1300 6anaHca

360149 + 282886 + 0 - 261756 - 0 /0 + 527639 - 204016 + 227257 =381279/ 550880 = 0.692
3. HopmaTtue 6e3y6bITOYHOCTH

3 -Tpu roaa paboThbl 6e3 y6bITKOB.
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